インラインスケート 光が丘パイロンズ 会則（第４次改定　平成１８年１２月２３日）
（名   称）
第１条
本会は「インラインスケート 光が丘パイロンズ」と称し、事務局を東京都練馬区豊玉北６-１６-１３-５０１（相馬宅）に置く。
（目   的）
第２条
本会はインラインスケートを通じて会員の健康維持と会員間の親睦を図ることを目的とする。
（活動の本拠地および時間帯）
第３条
本会は都立光が丘公園けやき広場を活動の本拠地とし、原則として土曜、日曜の午前１１時～午後５時を練習の時間とする。なお会員の都合により参加できない場合も特に申し出を必要としない。
（事   業）
第４条

本会は前条の目的を達成するために次の事業を行う。
１．  インラインスケート（主としてスラローム、インラインダンス、スピード競技）の練習。
２．  各種インラインスケート大会への参加。
３．  その他前条の目的を達成するために必要な事業。
（会員の権利と義務）
第５条
会員は「インラインスケート 光が丘パイロンズ」の活動に自由に参加できる権利を有す。また会員は社会倫理に反すること（危険行為、器物損壊、ゴミの放置等）を行わない義務を有す。
（入会および脱会）
第６条

本会への加入および脱会は次のとおりとする。
１．  入会・・・本会の目的に賛同し活動できる者。但し未成年者は保護者の同意を必要とする。
２．  脱会・・・代表者に申し出た者。及び１年間にわたって本会の活動に参加しない者。
（代表者とその権限）
第７条

代表者は「インラインスケート 光が丘パイロンズ」を代表し、会務を統括する。
（役員の任務）
第８条

本会に次の通り役員を置く。
 





会長（代表者）１名、副会長１名、インストラクター１名、幹事６名、会計１名
（役員の選出と任期）
第９条

役員は会員の中からの互選により、任期は１年とする。但し再任は妨げない。
（総会・役員会）
第１０条 
１．本会は、年１回の総会および必要に応じて臨時総会を開催し、次の事項について審議する。

          総会は、成人会員１０名以上の出席を必要とする。議事は出席者の過半数の賛成によって決定する。
（1） 事業計画 （２）規約改正 （３）新役員の承認  （４）その他必要事項

２．役員会は必要に応じて開催し、会の運営について協議する。
（表   決）
第１１条
本会での表決は、会員の多数決とする。
（会 費 等）
第１２条
入会金、会費等は無しとする。但し各種大会の参加費、及び保険料は各会員が負担するものとする。
（雑   則）
第１３条
会員の負傷及び会員の過失による第三者への傷害等における責任は、当事者本人若しくはその保護者がすべて負うものとし、本会及び役員に対して責任を求めることはできない。
（付   則）

この規約は平成１２年１１月２３日より施行する。

